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Beryn

Januii 30ipHUK 3aBJaHb YKJIQIECHWH Yy BIAMOBIAHOCTI 3 YHHHOIO
HaBuanbHOIO mporpamoro 3 BHINOI MaTeMaTUKH. 301pHUK 3aBAaHb MpU3HAYCHUUN
JUISL CTYACHTIB 3a049HOT1 ()OPMHU HABYAHHS 1 MICTUTh 3aBJaHHS JO 1HIUBIIYyaJIbHUX
po3paxyHKOBO-TpadiyHUX pPOOIT 3 BHUIOI MaTeMaTUKH 3a TeMamu: 'JiHilHa
anrebpa", "anamiTuyHa TeomeTpisn”, "BekropHa anrebpa" Ta "nmudepeHiiagbHe
yuciaeHHs ¢GyHKIi onaHiei 3miHHOI . IlpencraBieHi 3amadl € KIACHYHHMH,
HEB1JI"€MHOIO YaCTUHOIO MAaTEMATUYHOI KYJIbTYPH.

Ha nanomy etami B HaBYaJIbHOMY MPOILIEC] BCE OLIBII BaXKIIMBOTO 3HAYCHHS
HaOyBae caMocCTiiiHa poboTa cTyneHTa. [HauBiMyanbHa poO3paxyHKOBO-TpadivyHa
poboTa — oHa 13 ii BaXKJIMBUX CKIIQJOBHX, KA Pa3oM 13 KOHTPOJIbHOIO poOOTOIO €
HANOUTBII ePeKTUBHOIO (POPMOIO TIEPEBIPKH PIBHS 3aCBOEHHS CTYJICHTAMHU 3HAHb,
yYMiHb Ta HABUYOK 3 PO3B’A3YBaHHA 3a/1a4 3 BHUILOT MATEMATHKH.

Bomgnouac, mimx dYac BHKOHAHHS I1HAMBIAyadbHUX JOMAIIHIX 3aBJIaHb,
CTYJEHT Ma€ 3MOr'y OTJIMOMTH TEOPETUYHI 3HAHHS, 3aCBOITH OCHOBHI (pOpMyJn Ta
METOJIM PO3B’A3aHHS 3a7a4.

BukoHyr0UH TOMAIIHIO KOHTPOJIbBHY POOOTY CTYACHT MOBHUHEH CaMOCTIHHO
PO3B’sI3aTH 3aMpPOINOHOBAHI BUKJIaJa4ueM 1HJMBIAYyalbHI JOMAIIHI 3aBJlaHHS CBOTO
BaplaHTa, SKUA BIANOBIA€ HOMEPY CTYJEHTa Yy CIHUCKY HaBYAJIbHOI TPYIMH.
Po3B's13aHHS 3aBaHb 3 MOSACHEHHSIMU MOJAETHCA Ha apkymax (opmaty A4 (3anmc
B SKUX BUKOHYETHCS 3 OJTHOTO OOKY), a00 y IIKUIBHOMY 30LIUTI. YMOBY 3aBJ/iaHb
HEOOX1/IHO TepenucyBaTd TOBHICTIO 0O€3 CKOpPOYeHb, HICHIsS 4YOro HaJaBaTH
PO3B’sI3aHHS LIbOTO 3aBAAHHS, CYIPOBOKYIOUHM HOTO0 HEOOX1THUM IMOSICHEHHSIM 1 3
MOCWJIAHHSIM Ha BIANOBIIHI (opMyNnH, Teopemu, mpaBuwia Tomo. [loOymoBu
rpa(blmB MOTPIOHO BUKOHYBATH OJIIBIIEM Ha TOMY K apKyli, JIe 1 BIIIOBIJIHE
po3B’si3aHHs, a00 Ha mamepi 3 MacmTaOHOIO ciTKoro. Ha TutynbHIA cTOpiHLi
po3paxyHKOBO-TpadiuHOi poOOTH BKa3ylOTh HOMEpP BapiaHTy, NPI3BUILE Ta
1HIL1aJIK CTYJIEHTa, TPYIy, IPI3BUILE Ta 1HILIAIW BUKJIaaya.

Meta nanoi 30ipkM 3aBAaHb — HAJaTH CTyJACHTaM 1 BUKJIaJadyaM HOBUU
nepestiK TUMOBUX 3aBAaHb 13 BKa3aHUX PO3/1IIB BUIIOI MATEMATUKH, 1110 CIPUSLIIO O
KpalioMy 3aCBOEHHIO TEOPETHMYHOTO MaTepiajia Ta pPO3BHHEHHIO OCHOBHHX
CTaHJIAPTHUX HABUYOK 13 MMPAKTUKH PO3B’sI3yBaHHSI.

MeTtonuuHl BKa3iBKM MOXYTb OyTH BHUKOPUCTaHI MiJ 4Yac ayJAUTOPHUX
3aHATh K JIOBIJIKOBMM Marepial Ta B SKOCTI MOCIOHMKAa TIPH MPOBEICHHI
CaMOCTIMHUX Ta MOAYJIbHO-TECTOBUX POOIT.



1 Jliniiina aareOpa

3azgaua 1. Jlano asi marpuni A i B. O6uucouru: a) |A; 6) AB; 6) BA; 2) AL, 0)

MIHOpH 1 anreOpaivHi JOMOBHEHHS €JIIEMEHTIB d;; Ta a3 j, ne I, | — uncma 1 1 2

BIIIIOBIIHO.
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1 2 1 75 1 5 -8 —4 1 5 5
23. A=|1 -2 4|;B=|5 3 -1|; 24. A=|7 0 -5/;B=|1 2 1
3 -5 3 12 3 4 1 0 2 -1 -3

3amaya 2. llepeBipuTH Ha CYMICHICTH 1 PO3B’s3aTH CHUCTEMY pIBHSHb a) TIO
dbopmynam Kpamepa; 6) metogom ["ayca; 2) MAaTpUIHUM METOIOM.

2x, +X, +3x; =7,
1. < 2x,+3x,+x, =1, 2.

2x, — X, +2x; =3, 3x, —x, +x, =12,

x, +x, +2x, = 4, 3. <x, +2x, +4x, =6,

3x, +2x, + x; = 6;

4x, + x, +4x; = =3;

ox, +x, +2x; =3,

2x, — X, +3x; =4, 3x, —2x, +4x, =12, 8x, +3x, —6x; = 4,
4. ¢ x +3x,—x, =11, 5. < 3x, +4x,—2x, =6, 6. { X+ X, =X, =2,
X, —2x, + 2x; = 1, 2x, —x, —x3 = =9, 4x, + x, —3x; = -5;
4x, +x, —3x; =9, 2x; +3x, +4x; =33, 2x, +3x, +4x, =12,
1. X, + X, — Xy = =2, 8. {7x,—5x, = 24, Q. {7% —5x, +x, = —33,
8x, +3x, —6x; =12; 4x, +11x, = 39; 4x, +x; =71,
x, +4x, —x; =6, 3x, —2x, +4x, =21, 3x, —2x, —5x; =5,
10. 5x, + 4x, = —20, 11. < 3x,+4x,—2x, =9, 12. {2)61 +3x, —4x, =12,
3x, — 2x, +5x, = 22; 2x;, — x, — x; =10; X, —2x, +3x; = -1,
4x, +x, +4x, =19, 2x, — X, +2x; =0, 2%, -X, +2x; =8,
13. 3 2x, — x, + 2x, =11, 14. < 4x, + x, + 4x, = 6, 15. { X +x, +2x;, =11,
X +x,+2x; =8; X +x,+2x; =4 4x, + x, +4x, = 22;
2x, —X, —3x; =9, 2x;, —x, —3x; =0, —3x; +5x, +6x; = -8,
16. < x, +5x, +x, = 20, 17. {3x, +4x, + 2x, =1, 18.4 3x +x, +x, =4,
3x, +4x, + 2x, =15, X, +5x, +x; =3, x, —4x, — 2x, = -9,
3, +X, +x;, =4, 3x, —x, +x;, =-11, 3x-X, +x;, =9,
19. <—3x,+5x, +6x, =36,  20. < 5x +x, +2x, =8, 21. {5x +x, +2x, =11,
x, —4x, —2x, = -19; X, +2x, + 4x, =16; x, +2x, +4x; =19;
2x, +3x, +x, =4, 2x; +3x, +x; =12, X, —X, +3x; =14,
22. 1 2x, +x, +3x, =0, 23. { 2x, + x, + 3x, =16, 24. < 2x, +3x, —4x, = -16,
3x +2x, +x;, =1, 3x, +2x, + x; =8, 3x, —2x, —5x; = -8;




3anaya 3. Po3B’s13aTi cucteMy JiHIHHUX OAHOPIIHUX anreOpaiuHuX piBHSAHb.

X +X, +x,=0, 3x, —x, +2x; =0, x +3x, +2x, =0,
1. { 2x,—3x,+4x, =0, 2.4 x+x,+x,=0, 3. {2x—x,+3x, =0,
4x, —11x, +10x, = 0; X, +3x,+3x; =0; 3x, —5x, +4x, =0,
4x, —x, +10x, =0, 2x, +5x, +x; =0, 3x,—x, —3x;, =0,
4. ¢ x,+2x,—x,=0, 5. ¢4x, +6x, +3x, =0, 6. < 2x, +3x, +x, =0,
3x;, —3x, +4x; =0; X —x,—2x,=0; X +x,+3x; =0;
X, —X, +2x, =0, 2x, —X, —5x, =0, 5x, —5x, +4x; =0,
7. 32x,+x,—3x, =0, 8. ¢{x +2x,-3x, =0, 9. ¢ 3x +x,+3x, =0,
3x, +2x, =0; 5x, +x, +4x, =0, X +7x,—x,=0;
x +3x, —x, =0, 2x, +x, +3x; =0, X, —2x, —x3 =0,
10. <2x, +5x, —2x, =0, 11. {3x, —x, +2x, =0, 12. <2x, +3x, +2x, =0,
X +x,+5x,=0; x, +3x, +4x, =0, 3x, —2x, +5x, =0;
2x,+X, —x; =0, 4x, +x, +3x; =0, X, +4x, —3x; =0,
13. <3x, - 2x, +4x, =0, 14. < 8x,—x, + 7x, =0, 15. < 2x, +5x, + x, =0,
X, —5x, +3x; =0; 2x, +4x, —5x; = 0; X, —1x,+2x,=0;
X —2x, +x, =0, X +2x, +3x, =0, 3x, + 2x, =0,
16. < 3x, +x, +2x, =0, 17. 3 2x,—x,—x, =0, 18. < x, —2x, + 2x, =0,
2x, —3x, +5x, = 0; 3x, +3x, + 2x, = 0; 4x, —2x, +5x; = 0;
2x, —X, +3x, =0, 3x, +2x, —x; =0, x, —3x, —4x; =0,
19. < x, +2x, —5x, =0, 20. {1 2x, —x, +3x, =0, 21. {5x, —8x, — 2x, =0,
3 +x,+x,=0; 4x, +3x, +4x; =0; 2x, +x,—x;,=0;
3x, +5x, —x, =0, 3x, —2x, +x; =0, 7x,+x, —3x; =0,
22. {2x, +4x, —3x, =0, 23. <2x,—3x,+2x, =0, 24. 13x,—2x, +3x, =0,
X —3x,+x; =0; 4x, +x,—4x, =0; X, — X, +2x, =0;

2 BexkTopHa ajireopa Ta aHAJITHYHA reoMeTpist

3agaua 4. Ilipamina 3amana koopauHatamu BepiiuH A, B, C, JI. OOuucnutu a)
IUIOLY BKa3aHOi rpaHi; 6) 00’eM mipamiau; ¢)CKalsipHU 100yTOK BeKTOpiB AB 1
BC.

1. AG3, 4, 5), B(1, 2,1), C(-2, -3, 6), 713, -6,-3); AC/I.
2. A(-7,-5,6), B(-2,5,-3), C(3,-2,4), 71(1,2,2); BCIIL.
3. A(1,3,1), B(-1,4,6), C(-2, -3, 4), JI(3, 4,-4); ACJIL.
4. A(2,4,1), B(-3,-2,4), C(3,5,-2), I(4,2,-3); ABJL.
5. A(-5,-3,-4), B(1, 4,6), C(3,2,-2), J1(8,-2,4); AC]I.
6. A@,4,2),B(-2,3,-5), C4, -3, 6), 11(6,-5,3); ABJIL.
7. A(-4,,6,3), B(3,-5,1), C(2, 6,-4), JI(2.,4,-5); AC]I.
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8.

A(7,5,8), B(-4,-5,3), C(2, -3,5), A(5,1,-4); BCL.

9. A(3,-2,6), B(-6,-2,3), C(1,1,-4), A(4,6,-7); ABJ.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

A(-5,-4, -3), B(7,3,-1), C(6,-2,0), (3, 2,-7); BCI.
A(3,-5,-2), B(-4,2,3), C(1,5,7), 1(-2,-4,5); AC]L.
A(7,4,9), B(1,-2,-3), C(-5,-3,0), JI(1, -3,4); ABJL.
A(-4,-7,-3), B(-4,-5,7), C(2,-3,3), 1(3,2,1); BCJL.
A(-4,-5,-3), B(3,1, 2), C(5,7,-6), JI(6,-1,5); AC/L.
A(5,2,4), B(-3,5,-7), C(1,-5,8), 11(9, -3,5); ABJL.
A(-6, 4,5), B(5,-7,3), C(4,2,-8), JI(2.8,-3); AC]L.
A(5,3,6), B(-3,-4,4), C(5,-6,8), 1I(4, 0,-3); BC/I.
A(5,-4.4), B(-4,-6,5), C(3,2,-7), 11(6,2,-9); ABJI.
A(-7,-6,-5), B(5,1,-3), C(8,-4,0), 1(3, 4,-7); BCI.
A(7,-1,-2), B(1,7.,8), C(3,7.,9), JI(-3, -5,2); AC]L.
A5, 2,7), B(7,-6,-9), C(-7,-6,3), I(1,-5,2); ABJL.
A(-2,-5,-1), B(-6,-7.,9), C(4, -5,1), JI(2,1,4); BCJL.
A(-6,-3,-5), B(5,1,7), C(3, 5,-1), JI(4, -2,9); AC/IL.
A(7,4,2), B(-5,3,-9), C(1,-5, 3), (7, -9,1); ABJL

3amaya 5. Jlano Touku Ai1(X1,y1,21), A2(X2,y2,22), A3(X3,y3,23), Aa(Xa,y1,24). CKilacTu
PIBHSIHHS a) mupsmoi AiAr; 6) mnommHM A1AAsz; ) mpsamoi  AuM,
MePIeHIUKYIIPHOI 10 TIomMUHN A1A2A3; 2) ipsMoi AsP, mapanenbHoi 10 psMoi
A1A2; 0) OOUUCTUTH KYT MK IPAMUMH A1A2 1 AzAs.

XN R W=

DN DN DN = = e = = e e e e
N — OO0 DNk~ W —=O

A1(3, 1,4), As(-1, 6,1), As(-1, 1, 6), A(0, 4,-1);
A1(3, -1, 25), As(-1,0,1), As(1, 7, 3), Au(8, 5, 8);
A1(3,5,4), Ax(5, 8, 3), As(L, 2,-2), As(-1, 0, 2);
A1(2,4,3), Ax(1, 1,5), As(4, 9, 3), Au(3, 6, 7);
A109, 5, 5), Aa(-3,7,1), As(5, 7, 8), Aq(6, 9,2);
A1(0,7, 1), As(2, -1,5), As(1, 6, 3), Aa(3, -9, 8);
A1(5,5,4), Ax(l, -1,4), As(3, 5, 1), Au(5, 8,-1);
A6, 1, 1), Ax(4, 6,6), As(4, 2, 0), As(L, 2, 6);
A7, 5,3), As(9, 4,4), As(4, 5,7), Au(7, 9, B);

L A6, 8,2), As(5, 4,7), Ax(2, 4, T), Au(7, 3, 7):;

L AL4, 2,5), A0, 7,1), Ax(0, 2, 7), As(L, 5, 0);

L A4, 4, 10), Ax(7, 10,2), As(2, 8, 4), Ax(9, 6, 9);
L A4, 6, 5), Ax(6, 9,4), As(2, 10, 10), Au(7, 5, 9):
A3, 5, 4), As(8, 7,4), A(5, 10, 4), Ax(4, 7, 8);

- AL(10,9, 6), As(2, 8,2), A9, 8,9), Au(7, 10, 3):
. Al(l, 8, 2), A2(5, 2,6), A3(5, 7, 4), A4(4, 10, 9),
A6, 6,5), As(4,9,5), Ax(4, 6, 11), Au(B, 9, 3):

. A1(7, 2, 2), Az(-5, 7,-7), A3(5, -3, 1), A4(2, 3, 7),
- A8, -6, 4), As(10, 5,-5), As(5, 6, -8), Au(8, 10, 7):
CA1(d, -1, 3), Ax(6, 5,8), As(3, 5, 8), A48, 4, 1);
AL, -2, ), Ao(4, 2,10), As(2, 3, 5), Aa(5, 3, 7);
CAi(4,2,10), Ax(1, 2,0), As(3, 5, 7), Au(2, -3, 5);
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23. A1(2, 3, 5), As(5, 3,-7), As(1, 2, 7), Aa(4, 2, 0);
24. Ai(5,3,7), As(-2, 3,5), As(4, 2, 10), Au(L, 2, 7);

3 AudepenniaibHe yucjeHHs: PyHKUII O1Hi€T 3MiHHOT

3anaya 6. 3HAWTHU TPAHUIIIO.

2 2 3 2
] X~ —5Xx+6 . 2X7 +11x +15 ; 3x~ -5x" +2
1. a) lim ———— ; 6) lim ———— ; 6 lim ———
X22 x© —12x+20 X273 3x° +5x-12 X203 i x2 _y
. X3—X2+2x ] 2x2+5x—10 ) 4x3+7x
2. g¢)lim ——+«— - p) lim —— ; 6 lim :
x>0 X" +x x>l X~ -1 o 2x3—4x2+5
; -x2+x+6 . x3—3x+2 . 5x4—3x2+7
3. lim —— - ) I|m1 - ; glm ————
>33 7 X7 —4x+3 2 i
; 2x2—x—1 . 33X~ +2x+1 7x3—2x +4x
4. q) lim 5 6) lim 3 g) lim 3 :
X2l 3y _x-2 X2 x~ -8 X—o0 2x” +5
] 2X° —T7x+4 ) X~ +x+1 X -4x2+28x
5. ) lim ——— . ¢) lim 2 ) lim
X=2  x© _5x+6 x—>-1 X +1 X 5x3+3x2+x—1
2 2 2
6 )Iim -X —-X+12 6) lim 2x° =3x -1 )Iim 3x~ +10x+3
. a - - , 8 s .,
o3 4397 o1 4 g x>0 9y L Bx_3
2
] 3x2+2x—1 . X~ —X+3 ] —3x4+x2+x
7.@)lim —— . g lm ———— = ¢ lim
x> 27x° -1 X=2 5y© 1 3x-3 X200 x4 3x =2
2
X% _ax-5 i X +2x X% 7x+3
8. ¢)lim ——— . g IM ——— - 4lim ———
x>-1 y% _2x-3 X2y L 4x+ 4 X% 5y 3x 44
9 ) lim 3x2 +2x-1 6) lim x2 -1 ) lim -x2 +3x+1
. a -5 7 ; 6 -5,
x—>-1 —x2+x+2 x—>-1 x2+3x+2 X 3X2+X—5
10 ) lim 3x2 —-11x+6 5) lim 2x2+7x—4 ) lim x3—3x2 +10
.a N — 8 0 :
X3 2x2 —-5x-3 x—>—4 x3 +64 X—0 7x3 +2x+1
3 2
) x~ -8 ) 4x° +19x -5 2 _
11.a) lim —— ; ¢) lim ———— ; ¢)lim 4Xz+¢ :
X—>2 X +X—6 X—-5 2% +11X+5 x—)002X _x+10
12 ) lim x2 —-X-2 6) lim x3-x2 +x-1 ) lim 3x4+2x+1
.a - - ., 6 - .,
1,34 o1 3w X2 A3 o
) x2—16 ] x2—3x+1 ) 3x2+2x+9
13.a) I|m4 > ; 5) |Im1 S ; 3) Iim —————
X240 %% +x=20 =L 2x© —7x+5 X220 ox® —x+4



14 i
15.q) lIm

16.q) Im _

17.0) 1M ,

18.q) M

19.q) Im
20.q) Im

21.q) M

22.q) M

23.a) ligl )

24.q) lim

4x2+lu—3 . x3—8 ] 3x2+5x—7
———— ; 6) lim g) Im ——x-— -
X° +2x-3 X=2 2% _9x+10 X2® 3% x+1
3x2—7x—6 . 9x2+17x—2 . 2x3+7x—2
oM, e glim
2x° —7x+3 X>=2 x© 4 2x Xo0  3x? _x—4
4x2 +7X—-2 6) lim x3+x—2 ) lim 18x2 + 5Xx
h T e g _ o YR
3x2+8x+4 > 3 02 1 >0 _9x? _3x+8
2
5x7 +4x-1 ] 4x3—2x2+5x ] 3x4—6x2+2
—— ; 6) lim > : 8) lim 1
3X° +x-2 x—0 3x° +7x x> ™ L 4x -3
x2—4x—5 ) 4x4—5x2+1 ; 8x2+4x—5
—— ;¢ im ———; ¢glm ———
3x" +2x-2 x—1 X" -1 X2% Ax® —3x+2
7x2+4x—3 ) 3x” +5x-1 . 8x4—4x2+3
— 6) lim 5 . g) lim 2
2x° +3x+1 X238 ¥ _Bx+6 X0 2x T +1
3x% —3x+2 Y 30 03X —4x+2
——— ; 6 lim 3 - g lim 5 :
X< —x-12 X5 y% 1125 X2 6x° +5x+1
2x2 —-9x+10 lim X +3x-28 lim 7x3 + 4x
). ) 8

x2 1 3x—-10 ) T x2 _64 ) x> 33 _3yi2
4x2+x—5 lim 8x3—1 lim -x4+4x+1
x% —ox+1 %) x>t 2 17 6) S 4 2 ’

X —4 2X  +3X7 +x
—5x2 +11x -2 ) lim X~ +3x-28 ) lim 2x3 +7x2 -2
— 5 8
3x2 — x—10 X—4 2 _x x> 6x3 _4x+3

2

X2—5X—14 ) 3X2+11X+10 - 14x~ + 3x
—2 ., 06 lim 2 6) im  ———
2x° —9x - 35 X>-2  y© _b5x+14 X207y C 1 2x+1

3amava 7. locnmianty GyHKIIIO HA HENEPEPBHICTh B TOYKAX.

1 1
1. f(x) = 2+ +1;x,=3; x,=4. f(x) = 552 —1,x,=3; x,=4.
3. f(x) = T =2 x=3. 4. f(x) = T2 x=-2; x,=-3.
-2 x+3
1 1
5. f(X) = 4% +2;%;=3; X,=2. 6. f(x) = 92 ;x;=0; X,=2.
1 1
7. f(X) = 25 +1;,x,=5; X,=4. 8. f(X) =523 —2;%;=3; xp=4.
1 1
9. f(x) =62 +3;%;=3; x,=4. 10. f(x) = 75 +1;x,=5; x,=4.
11, f(x) = 23 x,=-5; x,=-4. 12. f(x) = 22 x,=3; x=2.
x+4 -2

10



13.
15.
17.

19.

21,
23.

2

f(X) = 5:2° +1;X;=3; X,=4.
5
f(x) = 21+ —1:x;=0; x,=1.

4
f(X) = 53 +1;X;=3; Xp=2.

=1; X,=2.

i) = =
x p—
3
f(X) = 42 +2;X1=3; X,=2.
3

f(x) = 5+ +1X;=-5; Xo=-4.

2
14. f(x) = 41 —3;x1=1; Xp=2.

4

16. f(X) = 872 _1: X1=3; Xo=2.

18.

3

5 X2—4

20. f(X) = 2+2 +1;X3=-2; Xp=-1.

2
22. f(x) = 3+1 —2;x;=-1; x,=0.

24. f(x) = :‘2‘

3anaya 8. [IponudepenuiroBatu (yHKIIIIO.

1.

6.

~

8.

. a)y= —bx’ —4x+3+ 3

a)y = ¥/3x* +2x—5+( 42)2
Y—

— 3 _ 4 _;
WPy == —o 5
a)y= (x—4)° +

a)y=R{7x*-3x+5-

—Cctg5x

_ )3’
e
Ax? —4x+2°

a)y=Y3x*-x+5-

NTX3 —5x+2

CoS X
€

a)y= \/3x4—2x3+x+( 4

x5)

x+2)° '

a)y=3/(x-7)°+

a)y=73/(x+4)° -
¥2x? —3x+1

e—x

4x? +3x5

3x+7

(x-4)

x—1)%"

7 H

6) y = sin®2x cos8x>,

6) y = cos°3x tg(4x+1)3,

6) y = tg *x arcsin4x®,

6) y = arcsin®2x ctg7x4,

6) y = ctg3x arcCos3x?,

6) y = arccos?4x In(x-3),

6) y = In°x arctg7x*,

6) y = arctg®4x 35,

6) y = 2 ©°* arcctgbx®,

11

=-2; Xp=-1.
arccos® x
Y= vX+5°
(x—4)°

6)y = p e

6 = .
)Y VX% +5x-1
6)y =

8)y =
etg3x
8)y = .
)Y N3XP —x+4
esinx

G)y: (X_5)7
6)y=

_ Ax¥+4x-5
G)y_ T-



10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22,

23.

24,

a)y=V4x* -3x-4-
Vx? +8x-3+

(X—)

a)y= 5\/3x2+4x—5+(

_3)5’

a)y=

)c—4)4 ’

a)y= 3\/5x4—2x—1+( 85)2 ,
x—

a)y= -V-7x* +5x-3+ 3
(x

a)y=4Yx-1)° ——-——

x?—-3x+2
a)y=5\/(x—2)6—7 3_3 7
a)y=—-x* +3x+4+ 3 =
(x+4)
Qy= 2
(x-1)°% 6x?+3x-7'
a)y=\/—2x2+5x+l+( 3 y
y—
a)y=R8-x"+4x+5-
x+1)
a) y= 5x* —4x+1- ! 5
(x-5)
a)y=Rx*-Tx+ —( )
Y
a)y=(x-3)’ e g
a)y=3/(x-8)" -

13x 4x?

+2)°

195
o t195x

6) y =4 *In>((x+2), 8)y=

(x+4)>
3/ 2
6) y =3 9 arcsin7x?, 8)y= _X+2X+3
3x
6) y =5 *arccos2x® gy= —° .
3x* —4x-7
e—sin 2X
6) y = sin*3x arctg2x?, 8)y = (X+5)°
ecosSx
, 6) y =cos*4x arcctgVx, 6)y= :
Y Y e a2
_ (2x +5)°
6) y = tg32x arcsinx®, 8)y = I
e—tg3x
6) y = ctg 'x arccos2x®, )y = I’ —3%x+5"
efsin 4x
6) y=e ™ 1g7x’, Y= 2x—5)°
3x? -5x+10
6) y =e > ctg8x3, 8)y= — .
e
e—x
6) y = cos’X arccos4x, )y = (X7 %1 4)°
€4X
6) y = sin®7x arcctgbx?, )y = m
_ (2x-3)’
6) y = sin?3x arcctg3x®, ¢)y= T
ecthx
6) y = cos¥x arctg x4, 6)y= W
Bx+1*
6) y = tg2x cos7x?, 8)y = T
Bx? +4x-2
6) y = ctg4x arcsin/x, 6)y= » .

12



3anaya 9. 3HaiiTH rpaHuULItO 3a paBuiIoM JlomiTas.

lim In(x + 5) lim 1 - cos8x
1. a B0 4y 13 ; by m. 192 2x

Inx_X i e @
lim . Im X“sin—
2. a) Im_ 1 b) 'm~ <
. tgx — X )
lim —— . lim Inx ;
32 Bl X—sinx '’ b) B In(x-1) .
1—4sin2(7z() _ 1 5
4. a) lim : lim — :
2 s 1-x? ’ b) Bl X—3 xz—x—6) ’
ax bx
. . X—a ] —e
5. a) lim arcsin ctgix -a) : b) im ———— .
e ’ x>0 sinx
6. a) Im (7-2arctgx)inx . p) lim ( X T .
L X ! x>7/2 Ctgx  2C0SX~
= X
Iim (a* -1Dx - lim (7 —Xx)tg—
7.a) Im )X py M )92 ,
: 1 X . X—arctgx
im (———) . lim ———— .
8. 8) 0o (In X In x) ’ b) B0 x3 ,
~cosx? . 1—sin ax
x>0 X —sinx® ' xonl2a (2aX —)°
lim tgx — x lim 1-2sin x
10. a) x>0 28N X+ X ’ b) x—>7/6 COS3X ’
1
i eX2 -1 lim e?* -1
im : - = .
11.2) T, 2arctgx > — b) o In(1+2x) °
im 3 _2x% —x+2 im a’ -1
12.a) 1 W _7x+6 ) o1 :
lim X C0S X — Sin X lim In x
3.2 00 T x b) s 13
im & im0 X

13



1-x 1-cosax

im ———— . lim ;
15.a) 5o 1—sinﬂ , b) B 1-cosbx
lim In x lim X—a
16.3) X—>00 iﬁ; ; b) x»a x" _g" ;

z -1
lim —X— . lim ;
17. a) x—0 ot ™ ) x—0 Sln 2X '

1/ 0052 X — 2tgx

. lim (x Inx) .
18.a ) x—>7r/4 1+ cos4dx ’ b) x—0
. In(sinmx) 1 1
lim ——~ . lim — .
19.-2) 50 In(sin x) b) B0 (xsmx x>
. tgx 2X
20. a) !(ILrlz/ZtQSX ; ) le—>0 (1_e )Cth -
21 g im (1—cosx) ctgx . im 2 =P
eX —x% -1
22. a) Iml (1- x)tg— : b) I|HO iy
3 In(1+ x?)
lim x sin— . lim :
23.3) Do X b) 50 cos3x—e ™
) tg3x X
24.2) 1M 15y p im

3amaya 10. [TobyayBatu rpadik ¢yHKIIi (TPOBECTH MOBHE JOCIIIKEHHS).

1. Cl) y= X ;i);--l-z, 6) y:er—x
x+1 )

2. a) yzm, 6) y= X+In(x*—4).
1 2
— 2(x+1

3. a) y=e5+x’ 6) yz(—_z)

- - xIn?x
4. a) y= 9_ . 0) y= .

14



S. a) Y= X ' Y= ex2
2 —x?
X 2
6. a) y 4x2 1 6) y=Xe
In x 1
@) y=" I 6) y= Xe*.
x+ln_x 2+ x
8. @) y="""4" 0 Y= (x+1)?
3
) (1-x)
9.a) y= X—|I’](1+X ), 0) y= (x 2)2
x3
- — Xe"
10.0) y="2_ 7 0) y=Xe .
1
11.a¢) y=X*=2Inx, 6) y= Xex.
- X2
34 2 -
12.0) y=X€ | 6) Y= (x+2)?
x? —x—1 -
13.a) y= x2—2X , 6) y=(X+2)€ ]
(x-2)° Inx
14.a) y= c+1l 0) y= N
1+x x=2Y
15. a) y=-|n1_x, 0) y= v+l
3
16.a) y= In(x* +1) 6) Y= g_ 3 -
x*+6 .
17.0) y= "2 1. 6) y= (X+1e™.
dx
18.4) y= XIn X, 6) Y=g -

4
X

19.q) y= (x—-1)e¥*, 6) y="3_q-

15



20.

21,

22,

23.

24,

y- x+1
2x -1

YT (x-1?
I

YT Xt -1
x*+4

y_ x2 ’
E

6) y=In(x?-2x+6).
1
—In(1- =

6) y n( Xz).

x+1

6) y=x3e .
6) y=X—In(x*+1)

0) y= 1—|n3X.

16
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